

450人聚首廈門 共話融合發展聯通兩岸 海峽青年論壇 青春同心謀復興

▶ 廈門台青代表在海峽青年論壇上分享創業故事並演唱原創歌曲。中新社



第十五屆海峽論壇16日在福建省廈門市拉開序幕。在聚焦青年板塊活動中，以「青春同心創未來，攜手打拚謀復興」為主題的第二十一屆海峽青年論壇閃亮登場。來自海峽兩岸的知名學者、青年社團負責人及青年代表近450人齊聚一堂，共話兩岸情。其中主旨論壇上，與會人士圍繞「互學互鑒，同心同行」「融合發展，共享便利」「以己為橋，聯通兩岸」三個篇章講述兩岸融合故事。

大公報記者 蘇榕蓉廈門報道



◀ 6月16日，第15屆海峽論壇在福建廈門登場。圖為第二十一屆海峽青年論壇開幕現場。中新社

在「互學互鑒，同心同行」篇章中，全國政協委員、香港特區立法會議員、世界華商聯合促進會青委會主席吳傑莊細道來大灣區未來的壯闊圖景。

作為來自粵港澳大灣區的香港青年，吳傑莊積極倡導香港青年融入內地發展格局，他在論壇上提議創建「閩港台青年發展基金」，希望讓閩港台三地的青年能藉此融合發展。吳傑莊並向台灣青年朋友們發出邀請：「我們國家經濟發展的高鐵已經開出了，台灣青年朋友們大家盡快上車，一起享受我們國家發展的紅利。」

「登陸」台青喊話「趕緊來吧」

台灣青年李偉國敘說緊跟國家發展戰略，在大陸大展身手的創業經歷。李偉國認為，「登陸」台灣青年要下好「先手棋」，跑出「加速度」。融合發展新格局的兩岸青年可以同享國家政策的風惠雨，加強互學互鑒，深化合作，攜手共贏未來。論壇上，李偉國真情喊話台灣青年「你們趕緊來吧」，「當你越過海峽，才知道世界有多大。」

在「融合發展，共享便利」篇章中，台灣青年郭屹凡講述「登陸」創業7年，一杯咖啡「拎」兩岸的故事。在「以己為橋，聯通兩岸」篇章中，台北女孩、自媒體作家郭雪筠分享「北漂」十年的台北女孩看大陸的角度，黑貓兩岸青年文旅基地代表賴賴、強森、大頭生動介紹由兩岸青年共同打造的「城內村」鄉村振興模式，共同演唱原創歌曲《兩岸青年》。

大陸為台灣同胞在大陸的生活、求學、創業、就業創造更好的條件，相關政策含金量高且含情量更重。北京聯合大學台灣研究院教授朱松嶺在解讀「以通促融、以惠促融、以情促融」時表示，「通的是硬件、通的是

遺願，促進祖國統一，實現民族復興。黃埔軍校副校長李濟深後人李歲，黃埔同學後人、中黃國際教育集團董事長黃海峰等表示，大陸親友們期待台灣黃埔同學和親友來廣州參訪和交流，大家將盡地主之誼，熱情接待。

黃埔軍校於1924年由孫中山先生在中國共產黨幫助下在廣州黃埔島上創建，其宗旨是「創建革命軍，挽救中國之危亡」。從此，國共黃埔師生攜手並肩東征、北伐、抗日，為民族獨立、國家統一、人民幸福作出了不可磨滅的貢獻。

參訪團負責人表示，今年是黃埔軍校建校99周年，組織島內黃埔同學及其親屬前來母校參觀學習，就是要不忘黃埔軍校建校宗旨和初心，緬懷革命先烈先賢，弘揚黃埔精神，期盼兩岸黃埔人共同致力於完成孫中山先生

台灣黃埔同學組團赴穗參訪

【大公報訊】據中新社報道：在黃埔軍校建校99周年之際，台灣陸軍官校專修班校友會自發組織島內退役黃埔同學及其親屬百餘人16日在廣州參訪。

參訪團前往參觀黃埔軍校舊址參觀，並向東征烈士墓、七十二烈士陵園等敬獻花籃，祭拜英烈。

參訪團負責人表示，今年是黃埔軍校建校99周年，組織島內黃埔同學及其親屬前來母校參觀學習，就是要不忘黃埔軍校建校宗旨和初心，緬懷革命先烈先賢，弘揚黃埔精神，期盼兩岸黃埔人共同致力於完成孫中山先生

的遺願，促進祖國統一，實現民族復興。

黃埔軍校副校長李濟深後人李歲，黃埔同學後人、中黃國際教育集團董事長黃海峰等表示，大陸親友們期待台灣黃埔同學和親友來廣州參訪和交流，大家將盡地主之誼，熱情接待。

黃埔軍校於1924年由孫中山先生在中國共產黨幫助下在廣州黃埔島上創建，其宗旨是「創建革命軍，挽救中國之危亡」。從此，國共黃埔師生攜手並肩東征、北伐、抗日，為民族獨立、國家統一、人民幸福作出了不可磨滅的貢獻。

參訪團負責人表示，今年是黃埔軍校建校99周年，組織島內黃埔同學及其親屬百餘人16日在廣州參訪。

參訪團前往參觀黃埔軍校舊址參觀，並向東征烈士墓、七十二烈士陵園等敬獻花籃，祭拜英烈。

參訪團負責人表示，今年是黃埔軍校建校99周年，組織島內黃埔同學及其親屬前來母校參觀學習，就是要不忘黃埔軍校建校宗旨和初心，緬懷革命先烈先賢，弘揚黃埔精神，期盼兩岸黃埔人共同致力於完成孫中山先生

的遺願，促進祖國統一，實現民族復興。

黃埔軍校副校長李濟深後人李歲，黃埔同學後人、中黃國際教育集團董事長黃海峰等表示，大陸親友們期待台灣黃埔同學和親友來廣州參訪和交流，